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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Сучасні виклики глобалізації освітнього простору та підвищення вимог до якості

підготовки фахівців у галузі харчових технологій зумовлюють необхідність впровадження

міжнародних стандартів управління якістю у вищих навчальних закладах. Система

менеджменту якості згідно з ДСТУ ISO 9001:2015 є ефективним інструментом забезпечення

постійного вдосконалення освітніх процесів та підвищення конкурентоспроможності

закладів освіти на національному та міжнародному ринках. Особливої актуальності набуває

адаптація принципів управління якістю до специфіки підготовки технологів харчової

промисловості, де критично важливими є практичні навички, дотримання технологічних

регламентів та забезпечення безпечності харчових продуктів. Впровадження системного

підходу до управління якістю освітніх послуг створює передумови для формування

компетентних фахівців, здатних відповідати сучасним вимогам харчової індустрії та

забезпечувати інноваційний розвиток галузі.

Мета дослідження

Розробити та науково обґрунтувати комплексний підхід до впровадження системи

менеджменту якості в освітній організації, що забезпечить підвищення ефективності

освітніх процесів, задоволеність споживачів освітніх послуг та конкурентоспроможність

закладу на ринку освітніх послуг у галузі харчових технологій.

Об'єкт дослідження

Об'єкт дослідження: процеси управління якістю освітньої діяльності у вищому

навчальному закладі, що здійснює підготовку фахівців з харчових технологій.

Предмет дослідження

Методи, принципи та інструменти впровадження системи менеджменту якості

відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001:2015 в освітній організації з урахуванням специфіки

підготовки технологів харчової промисловості.

Завдання дослідження

1. Проаналізувати теоретичні основи та міжнародний досвід впровадження систем

менеджменту якості в освітніх організаціях, зокрема у закладах, що готують фахівців з

харчових технологій.

2. Розробити методологічний підхід до адаптації принципів управління якістю згідно

з ДСТУ ISO 9001:2015 до специфіки освітньої діяльності у галузі харчових технологій.

3. Сформувати систему ключових показників ефективності (KPI) для моніторингу та

оцінювання якості освітніх процесів при підготовці технологів харчової промисловості.

4. Розробити механізми моніторингу задоволеності здобувачів освіти та роботодавців

харчової галузі з урахуванням специфічних вимог до компетентностей фахівців.

5. Створити процедури управління освітніми програмами на основі принципів

постійного вдосконалення, ризик-орієнтованого мислення та вимог професійних стандартів

харчової індустрії.
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